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ДОКЛАД 

 

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство 

 

Обект: „Лесто Продукт“ ЕООД, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца 

 

Дата на извършване на проверката: 24.07.2024 г. 

 

Място на извършване на проверката: гр. Враца, Западна промишлена зона, ул. 

„Илинден“ 16 

 

Проверени компоненти и фактори на околната среда: 

- Химикали; 

- Отпадъци. 

 

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 67/23.07.2024 г. на Директора на 

РИОСВ – Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и  Годишен 

план за контролната дейност на РИОСВ – Враца през 2024 г.  

 

Цели на проверката: 

Планов текущ контрол върху: 

-   Закон за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси; 

-   Закона за управление на отпадъците; 

 

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи: 

- Площадка за съхранение на химични вещества; 

- Площадки за съхранение на отпадъци; 

- Документи – регистрация в НИСО, Отчетни книги, Годишни отчети през 

електронната платформа, работни листове за класификация на отпадъците. 
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„Лесто Продукт“ ЕООД, гр. Враца е специализирано предприятие в производство 

на метални изделия по поръчка на клиенти основно от чужбина. 

 

I. Химикали 

Закон за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси 

 Предвидените за използване опасни химични вещества и смеси се доставят в 

подходящи оригинални опаковки отговарящи на изискванията от фирмите производители 

и вносители и се съхраняват при условия съобразно съществуващото специализирано 

законодателство. Подовете на помещението са изградени от бетон, което не позволява 

навлизането на опасни химични вещества в почвата. В помещенията няма достъп на пряка 

слънчева светлина, а само на изкуствено осветление. При съхранение на в-вата се спазват 

изискванията на Наредбата за реда и начина на съхранение на опасни химични вещества и 

смеси. 

 В състава на предвидените за използване ОХВиС не се съдържат вещества, които 

да подадат в част 2 на Приложение № 3 на ЗООС. 

 Определянето на рисковия потенциал на предприятието, е извършено в 

съответствие със забележка 4 на Приложение № 3 към ЗООС като е използвано правилото 

за сумиране. 

 Според извършената класификация предприятието не се явява с нисък или висок 

рисков потенциал.  

    

 II. Отпадъци 

Закона за управление на отпадъците 

 От дейността на дружеството се генерират производствени отпадъци, за които има 

утвърдени от директора на РИОСВ - Враца Работни листове за класификация на 

отпадъците, съгласно изискванията на Наредба № 3 от 23 юли 2014г. за класификация на 

отпадъците (обн. ДВ. бр. 66 от 08 Август 2014г., с изм. и доп.). 

 В момента на проверката е направен обход и оглед на производствените халета и 

зоните за съхранение на отпадъците, при което се констатира следното: 

 Образуваните отпадъци се събират разделно на мястото на образуване. До 

работните места в контейнери се събират метални стружки и изрезки от черни и цветни 

метали, след запълване на които същите се съхраняват в метални контейнери (гондоли) 

разположени в откритата част на предприятието. По-големите изрезки са разположени 

върху дървени палета на площадката. В по-малки метални контейнери се събират различни 

по вид металните изрезки. До всяка една работна зона в халетата са разположени 

пластмасови съдове за събиране на отпадъци от опаковки 150101, 150102, 150202*, 

150110*. До всяка работна зона са разположени табла за информиране на работещи и 

посетители за разделното събиране на отпадъците и правилното им управление. Под 

козирка на производствено хале са разположени дървени сандъци за съхранение на 

отпадъци с код 150101 и 150102, които се балират с балопреса и балирания отпадък се 

съхранява в затворен метален контейнер разположен в откритата част на площадката. В 

момента на проверката не е установено наличие на отпадъци от масла, бракувано 

оборудване, негодни за употреба батерии, дървени отпадъци.  

 В халето за експедиция на готовите изделия се съхраняват оборотни дървени 

палета. 

 Събраните производствени отпадъци се предават на фирми притежаващи 

необходимите документи по чл. 35 от ЗУО. 

 Битовите отпадъци се събират в контейнери тип „Бобър“ разположени на 

площадката на предприятието, които се обслужват по график от ОбП БКС към община 

Враца. 



Page 3 of 3 
 

 Операторът има направена регистрация в Националната информационна система за 

отпадъци (НИСО). Отчетността за отпадъци на дружеството се води през електронната 

платформа. Годишните отчети за дейностите с отпадъци за 2023г. са подадени през НИСО. 

 

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното 

законодателство и последващ контрол:  

  

 Към момента на проверката не са констатирани несъответствия с действащите 

разпоредби на екологичното законодателство.  
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